

给新车贴膜 如何挑选、如何验收?

按照惯例,五月车市进入一段旺季,不少新车主加入了有车一族,对于汽车的保养、使用方面还有很多知识的盲区。而炎炎夏日,汽车贴膜是必不可少的,当然这其中也有不少需要车主们注意的地方。如何识别质量较好的汽车贴膜?如何辨别真伪?本期《车时代》周刊将给你提供几点购买汽车贴膜的建議。 董方

选择一:相信品牌的力量

因为生产技术和工艺不同,各个品牌的产品也存在一定的差异,但消费者在选择的时候,尽量选择目前市场公认的十大品牌。因

为虽然目前太阳膜产品很多,但走品牌路线的并不多,而这些大品牌,都是经过市场考验的产品,能在更大程度上让消费者

得到保障。以前,太阳膜市场长期被国外品牌所垄断,但近年来,这种垄断开始被打破,国内品牌开始出现,且国内那些正规的大品牌

在产品质量等方面也是有保障的,所以消费者在选择的时候,可以充分比较性能价格,挑选一款最适合自己的产品。

选择二:辨别太阳膜的好坏

太阳膜质量好坏的标准主要是:隔热性能、防紫外线性能、透光率和安全性。好的太阳膜,没有浑浊的感觉,在厚度、防划伤功能和环保无异味等方面都要超出那些质量比较低

的产品。正规的产品除了有授权证书,产品的透光和色泽也比较均匀,无波浪色差。衬膜用的材料也是清晰透明,卷膜的卷筒质地较好,膜的长度一般为30米,有时细心

留心一下,就能分辨出太阳膜的质量好坏了。真的太阳膜,质感比较强,有弹性,透光率好,即使在晚上也很清晰,并且无异味;而假的大多数卷膜的卷筒质地较差,膜的长度一般为30米,有时细心

还有一个区别就是质保和售后服务的不同。大品牌的产品质保期一般都比较长,而且都有厂家正规的质保书,像3M还有厂家专门的电子质保书,这些都是那些假冒产品所不具备的。

选择三:太阳膜并非颜色深就好

许多车主贴膜时存在一些误区,认为太阳膜的颜色越深越好,实际这是错误的理解。太阳膜颜色的深浅实际上对太阳膜的各项功能影响不大。有人认为,贴完太阳膜,即使再热的天,

车内温度也不会太高,许多商家因此也纷纷拿自己的膜有多么高的隔热性来宣传自己的产品。其实,就算贴了膜的车,在夏季若长时间停放在室外,车内温度一样非常高。

另外,太阳膜颜色太深,清晰度可能就会受影响,容易导致司机驾车视线模糊,反应减慢。消费者选购太阳膜,应首先考虑车膜的品牌和性价比。太阳膜的质量好坏直接关系到车主的健康和

生命安全。当然,按照机动车行驶和防抢防盗的安全角度看,建议消费者还是不选择任何所谓的遮阳膜、隐私膜,原车配置的原车玻璃是最佳的选择。

验收:三看一注意

汽车贴膜在验收时需要注意的:

- 1.看整个隔热膜有没有

沙尘和气泡。如果超过6个沙尘点,车主可以要求4S店免费重贴。2.看边角是否黏

贴牢固。边角最容易进沙,也最考技师是否细心。3.坐在车内观察,有没有影响视

线的地方。尤其是前挡和侧挡玻璃。4.贴膜后,建议7天内不要随意升降玻璃。

“粽爱1、3”钟爱一生 奥祥奥迪A1、A3,有巨惠

值此端午佳节之际,又到粽味飘香时。各地的节日气氛渐渐浓郁起来。近日编者在大蜀山脚下的安徽奥祥奥迪4S店走访得知,为了表达对广大消费者的感谢与祝福,6月18日-6月30日,安徽奥祥用最震撼的巨惠政策,让您带着节日的幸福滋味把A1、A3开回家!

活动内容:1、奥迪A1指定车型:促销价基础上另送5000元保险抵用金和2次常规保养。2、奥迪A3指定车型:赠送1年全险或者参与低首付、免息活动,另送2次常规保养。

奥迪A1是奥迪家族中最小的成员,但它要以霸气十足的气势和精雕细琢的品位带来“大有内涵”、“大有来头”的感觉。为此,奥迪的设计团队在创意阶段就敲定:奥迪A1应该具有男性的阳刚之气和进攻性,同时融入女性的柔美与文静,它必须是“独一无二”的,充满了灵感

和创造性,更不乏现代品位和活力。奥迪A3车系于1996年开创高档A级车市场,并始终是该细分市场的引领者,融合动感活力与优雅品位于一身,引领国内高档运动车型市场的发展,将吸引那些充满活力、注重格调且富有进取精神的年轻人群。奥迪A3 Sportback是一款完美融合动感活力与优雅品位的

奥祥

6月27日-30日, 上海奥迪国际赛车场
奥迪品牌日, 邀你亲临未来

详情请垂询奥迪特许经销商或登陆一汽-大众奥迪官方网站
即可领略奥迪全系车型及未来概念车的科技魅力, 现场欣赏明星激情献唱,
更有机会亲临上海奥迪国际赛车场F1赛道试乘试驾、亲赴伦敦观战奥运会。
www.audi.cn

突破科技 启迪未来 Audi

一汽-大众